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ПЕРЕДМОВА 

 

 Освітня програма "Фінансовий менеджмент та банківська справа" першого 

(бакалаврського) рівня (спеціальність - 072 Фінанси, банківська справа та стра-

хування, галузь знань - 07 Управління та адміністрування) була затверджена та 

введена в дію рішенням Вченої ради Карпатського університету імені Августина 

Волошина (Протокол № 10 від 25.05.2017 року). 

        Освітня програма "Фінансовий менеджмент та банківська справа" була пе-

реглянута та оновлена (Протокол засідання Вченої ради Карпатського універси-

тету імені Августина Волошина № 01 від 24.08.2019 року)  відповідно до Стан-

дарту вищої освіти України, затвердженого та введеного в дію наказом Мініс-

терства освіти і науки України № 729 від 24.05.2019 року. 

 

Розробники освітньої програми: 

1. Лугош Л. М. –  гарант освітньої програми, завідувач кафедри менеджмен-

ту, фінансів та інформаційних технологій, доктор економічних наук, про-

фесор; 

2. Горват Т. Ю.  - професор кафедри менеджменту, фінансів та інформацій-

них технологій, доктор економічних наук 

3. Молдавчук Р. І. - професор кафедри менеджменту, фінансів та інформа-

ційних технологій, доктор економічних наук 

4. Мадяр О.М. - доцент кафедри менеджменту, фінансів та інформаційних 

технологій. 

 

Відгуки стейкхолдерів: 

1. Бухлак  Ю.М.  –  директор дирекції страхової компанії «Глобал Гарант» у 

м. Ужгород; 

2. Урста С. В. – доктор богословських наук, професор (Мукачівсько-

карпатська Єпархія); 

3. Газуда Л.М  –  доктор економічних наук, професор (Ужгородський націо-

нальний університет). 

 



 

1. Профіль освітньої програми  

«Фінансовий менеджмент та банківська справа» 

(спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування») 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу  

вищої освіти та  

структурного підрозділу 

Карпатський університет імені Августина Волошина 

Гуманітарно-економічний факультет  

Кафедра менеджменту, фінансів та інформаційних технологій 

Ступінь вищої освіти на 

назва кваліфікації 

Ступінь вищої освіти -  бакалавр,  

спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування» 

освітня програма «Фінансовий менеджмент та банківська справа» 

 

Офіційна назва  

освітньої програми 

«Фінансовий менеджмент та банківська справа» 

Тип диплому та обсяг  

освітньої програми 

Диплом бакалавра одиничний, 240 кредитів ECTS. 

Обсяг освітньої програми на базі повної середньої освіти – 240 кре-

дитів ECTS; на базі молодшого спеціаліста (молодшого бакалавра) 

– 120 кредитів ECTS.  

Не менше 50% обсягу освітньої програми спрямовується на забез-

печення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей спе-

ціальності, що визначені Стандартом вищої освіти. 

 

Наявність акредитації Акредитується вперше 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 

рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти, диплому молодшого 

спеціаліста (молодшого бакалавра), відповідних сертифікатів ЗНО 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої  

програми 

5 років 

Інтернет-адреса  

постійного розміщення  

опису освітньої  

програми 

http://kau.com.ua/ 

2 – Мета освітньої програми 

Підготувати фахівців високого рівня - фінансових менеджерів, ініціативних та компетентних у 

системі фінансів, банківської та страхової справи, які досконало володіють фундаментальними 

знаннями, комунікативними та практичними навичками, а також сучасними інструментами та 

методами аналізу фінансово-економічних  процесів у  предметній  галузі, здатні їх практично 

застосовувати з метою ефективного управління взаємовідносинами на фінансовому ринку та 

прийняття продуктивних рішень фінансового характеру. Надати студентам повний комплекс 

знань та спеціалізовану фахову підготовку для подальшого працевлаштування за спеціальністю 

фінансиста, фінансового менеджера усіх ланок. 

 

http://kau.com.ua/


3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область (га-

лузь знань, спеціальність, 

спеціалізація) 

Галузь знань - 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність - 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

Обов’язкові компоненти складають -  178 ECTS (74 %) 
(серед яких 10 ECTS (4 % ) відведено на практичну підготовку ). 

Вибіркові компоненти складають – 62 ECTS (26 %). 

Об’єкт  

вивчення та  

діяльності: 

устрій, принципи, механізми функціонування 

та розвитку фінансових систем;   

управління фінансовими процесами суб’єктів 

господарювання 

Цілі  

навчання: 

підготовка фахівців у сфері фінансів, банківсь-

кої справи та страхування  - фінансових мене-

джерів, здатних розв’язувати складні спеціалі-

зовані завдання і прикладні проблеми, які ха-

рактеризуються комплексністю та певною не-

визначеністю умов  

Теоретичний 

зміст 

ґрунтується на поняттях, категоріях, теоріях і 

концепціях фінансової науки, які визначають 

тенденції і закономірності функціонування й 

розвитку предметної галузі  

Методи,  

методики та 

технології 

методи, методики та технології фінансової на-

уки і практики, зокрема: математичні та стати-

стичні методи, методи економічного аналізу, 

сучасні інформаційно-комунікаційні техноло-

гії, тощо. 

Інструменти: сучасні інформаційно-аналітичні системи та 

стандартні, спеціальні й галузеві програмні 

продукти. 

Орієнтація освітньої  

програми 
 

Освітня програма «Фінансовий менеджмент та банківська справа» 

базується на загальновідомих та сучасних наукових дослідженнях 

у фінансовій площині, з урахуванням актуальної фінансово-

економічної ситуації, орієнтована на ефективне поєднання теоре-

тичного навчання та профільної практичної підготовки для забез-

печення відповідного рівня професійної кваліфікації для майбут-

ньої професійної діяльності студента. 

Основний фокус освітньої 

програми 

Надання загальної (академічної) освіти у сфері фінансів, банків-

ської справи, страхування та управління фінансами.   

Освітня програма фокусується на набутті та вдосконаленні про-

фесійних знань, умінь та фаховій практичній підготовці сучасних 

фінансових менеджерів, аналітиків, універсальних фахівців у 

сфері фінансів, банківської та страхової справи, що здатні до кре-

ативного та критичного мислення, швидкої адаптації до сучасних 

змін на фінансовому ринку та ефективного застосування набутих 

у процесі навчання навичок у предметній галузі. 

Ключові слова:  фінанси, фінанси суб’єктів  господарювання, фі-

нансовий менеджмент, управління фінансами, фінансовий ринок, 

банківська система, банківські операції, кредит, страхування. 

Особливості програми Особливістю програми є надання глибоких фундаментальних те-

оретико-методологічних знань та практичних навичок в галузі  

фінансів, фінансового менеджменту,  банківської справи та стра-

хування. Тісна співпраця із фаховими фінансовими, страховими, 

банківськими установами та організаціями, залучення їх до фор-

мування освітнього курсу програми, тренінги та практичні лекції 



від фахівців-практиків надають можливість здобуття актуальних 

практичних навичок та ефективної професійної підготовки для 

подальшого працевлаштування. Програма враховує специфіку 

закладу освіти, її релігійну  складову, надаючи студентам спеціа-

лізовану підготовку, що пов’язана із фінансовою діяльністю релі-

гійних організацій. Також студентам надається посилена підгото-

вка в опануванні бухгалтерського обліку, що уможливлює набут-

тя ними додаткових знань та умінь у цій площині, і, відповідно, 

розширення та удосконалення професійної спеціалізації. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до  

працевлаштування 
 

Бакалавр  спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та стра-

хування», що успішно опанував освітню програму «Фінансовий 

менеджмент та банківська справа» може бути працевлаштований 

як у державному, так і у приватному та неприбутковому секторах 

економіки. Випускник може працювати  на підприємствах різних 

організаційно-правих форм власності (державних, муніципальних, 

комерційних, некомерційних)  виробничої та невиробничої сфер, 

в банківських установах і страхових компаніях, органах держав-

ного фінансового управління і контролю, податкового адміністру-

вання, митної служби у сферах: грошового посередництва, біржо-

вої̈ діяльності, фінансового менеджменту, фінансових ринків та 

фінансового посередництва (інвестиційних компаній, пенсійних 

фондів, кредитних спілок, лізингових компаній, ломбардів тощо), 

а також розвивати власну справу. Фахівець готовий обіймати такі 

посади як: фінансовий менеджер, фахівець в галузі управління 

фінансових, економічних та адміністративних підрозділів, спеціа-

ліст банківської установи та інших фінансових установ, фахівець 

страхової компанії, економіст з фінансової роботи, консультант з 

економічних та фінансових питань, фахівець в галузі фінансів і 

торгівлі, фінансовий аналітик, спеціаліст з обліку та аудиту бан-

ківських та страхових установ.  

Подальше навчання Здобуття освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти та 

підвищення кваліфікації. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентоцентроване навчання із застосуванням інноваційних інфор-

маційних технологій. Проведення лекційних, практичних, консуль-

тативних та дискусійних занять, семінарів, тренінгів, круглих сто-

лів, наукових конференцій тощо. Залучення студентів до участі в 

цільових проектах та науково-дослідних заходах. Використання 

проблемних, інтерактивних, колективних технологій навчання та 

саморозвиток.  Залучення до проведення занять кваліфікованих 

фахівців-практиків.  

Оцінювання Оцінювання якості та повноти засвоєння компетентностей освіт-

ньої програми передбачає такі види контрольних заходів як: по-

точний, модульний, підсумковий, додатковий, атестація. Також 

обов’язковими є захист звітів з проходження практик та курсових 

робіт. 

Поточний контроль  –  усне або письмове опитування, тестовий 

контроль, доповіді, контрольні роботи, презентації тощо.  

Модульний контроль – проводиться з метою оцінки результатів 



навчання студентів у вигляді модульної контрольної роботи. Пе-

редбачає надання письмових відповідей на теоретичні питання за 

змістом тем модулю (в тому числі у формі тестів) та, за необхід-

ності, виконання практичного завдання.  

Підсумковий (семестровий) контроль – екзамен або залік (усно 

або письмово).  

Додатковий контроль – проводиться з метою перевірки залишкових 

знань не раніше як через 6 місяців після закінчення вивчення курсу та 

складання підсумкового контролю. Відбувається під час виконання 

комплексної контрольної роботи. Результати таких робіт обговорю-

ються на засіданнях профільної кафедри, Вченої ради університету та є 

основою для заходів щодо покращення освітнього процесу за освіт-

ньою програмою.   

Атестація здобувачів вищої освіти – атестаційний екзамен. 

Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за на-

ціональною шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно), 

(зараховано / незараховано); 100 – бальною; шкалою ECTS (А, В, 

С, D, E, F, FX) 

 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна  

компетентність 

 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практи-

чні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, бан-

ківської справи та страхування або у процесі навчання, що перед-

бачає застосування окремих методів і положень фінансової науки 

та характеризується невизначеністю умов і необхідністю враху-

вання комплексу вимог здійснення професійної та навчальної дія-

льності. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК04. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами.  

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій.  

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК10. Здатність виявляти ініціативу та лідерські якості. 

ЗК11. Здатність швидко адаптуватись до нових умов.   

ЗК12. Здатність продукувати інноваційні ідеї. 

ЗК13. Здатність працювати у команді.  

ЗК14. Здатність спілкуватися з представниками інших професій 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів еко-

номічної діяльності).  



ЗК15 Здатність працювати автономно.  

ЗК16. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспі-

льства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демок-

ратичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Украї-

ні.  

ЗК17. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про  природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, 

оцінювати сучасні економічні явища.  

ФК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світо-

вих та національних фінансових систем та їх структури.  

ФК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (держа-

вні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінан-

си суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові 

ринки, банківська система та страхування). 

ФК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач.  

ФК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері мо-

нетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового 

ринку.  

ФК06. Розуміння особливостей функціонування фінансових, бан-

ківсько-кредитних, страхових установ та релігійних організацій. 

ФК07. Здатність застосовувати законодавчі, нормативні та інстру-

ктивні документи у сфері фінансів, оподаткування, банківської 

справи та страхування.  

ФК08. Здатність визначати та аналізувати основні фінансові пока-

зники та процеси, а також та здійснювати оцінювання фінансово-

го стану підприємства, банківської та страхової установи. 

ФК09. Здатність до пошуку, аналізу та використання інформації 

для вирішення професійних завдань, формування аналітичних 

висновків та прийняття управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ФК10. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програм-

не забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінан-

сів, банківської справи та страхування.  

ФК11. Здатність складати, аналізувати та інтерпретувати фінансо-

ву звітність. 

ФК12. Здатність виконувати функції планування, управління та 

контролю у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ФК13. Здатність оцінювати ефективність управлінських рішень та 



проводити дослідження у сфері управління. 

ФК14. Здатність використовувати спеціальні фінансові інструме-

нти для забезпечення ефективної діяльності та розвитку у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

ФК15. Здатність здійснювати ефективні комунікації в процесі уп-

равління у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ФК16. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідаль-

ність за професійні рішення.  

ФК17. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

ФК18. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи для 

розв’язання задач та вирішення  проблем у сфері фінансів, банків-

ської справи та страхування. 

7 – Програмні результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.  

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціо-

нування фінансових систем.  

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових 

систем та їх структури.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової сис-

тем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банків-

ської системи та страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси до-

могосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

ПР06. Застосовувати відповідні статистичні, економіко-математичні методи та моделі для вирі-

шення фінансових задач та аналізу.  

ПР07. Збирати, узагальнювати та аналізувати потрібну інформацію, розраховувати економічні та 

фінансові показники, проводити дослідження, здійснювати управління та аргументувати фінан-

сові рішення. 

ПР08. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяль-

ності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР09. Застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення, спеціалізовані інформа-

ційні системи, сучасні фінансові технології та програмні продукти у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

ПР10. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману інфо-

рмацію.  

ПР11. Демонструвати знання особливостей фінансової діяльності релігійних організацій. 

ПР12. Застосовувати теоретичні знання та практичні навички управління для прийняття ефекти-

вних управлінських рішень. 

ПР13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання еконо-

мічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показни-

ки, що характеризують стан фінансових систем.  

ПР14. Володіти методичним інструментарієм для здійснення управлінських дій та контрольних 



функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР15. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та 

способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.  

ПР16. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових проце-

сів.  

ПР17. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових хара-

ктеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів.  

ПР18. Спілкуватись в усній та письмовій формі державною та іноземною мовами у професійній 

діяльності, володіти фаховою термінологією. 

ПР19. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати.  

ПР20. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку, виконуючи про-

фесійні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР21. Демонструвати базові навички гнучкого, креативного та критичного мислення у дослі-

дженнях та професійному спілкуванні, виявляти ініціативу та лідерські якості, швидко адапту-

ватись до нових умов, продукувати інноваційні ідеї. 

ПР22. Підтримувати відповідний рівень знань, вміти застосовувати набуті знання на практиці та 

підвищувати професійну кваліфікацію фахового менеджера у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування.  

ПР23. Виявляти навички самостійної роботи та виконувати функціональні обов’язки в групі, 

пропонувати обґрунтовані фінансові рішення.  

ПР24. Дотримуватись професійної етики та вміти нести відповідальність за результати діяльнос-

ті. 

ПР25. Вміти планувати та управляти часом і реалізовувати ефективні комунікації у сфері фінан-

сів, банківської справи та страхування. 

ПР26. Застосовувати отримані фундаментальні знання та навички для організації, розвитку та 

управління власною справою. 

ПР27. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.  

ПР28. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного демократич-

ного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

 ПР29. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння місця 

предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової ак-

тивності для ведення здорового способу життя. 

 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Реалізацію  освітньої  програми   «Фінансовий менеджмент та 

банківська справа»  забезпечують   науково-педагогічні працівни-

ки, що мають необхідний стаж і досвід педагогічної та практичної 

роботи; володіють  науковими ступенями, вченими званнями, під-

твердженим рівнем наукової і професійної підготовки, а також  

висококваліфіковані  спеціалісти-практики. 

Викладання більшості нормативних дисциплін, вибіркових дис-

циплін та дисциплін вільного вибору студента забезпечуються 

кафедрою менеджменту, фінансів та інформаційних технологій, 

професорсько-викладацький склад якої складається, зокрема, з 



кандидатів наук, доцентів докторів наук, професорів. 

Забезпечується підвищення кваліфікації та стажування науково-

педагогічних працівників не менше, ніж один раз на п’ять років. 

 

Матеріально-технічне  

забезпечення 
 

Матеріально-технічне забезпечення підготовки бакалаврів за осві-

тньою «Фінансовий менеджмент та банківська справа» відповідає 

всім необхідним вимогам,  дозволяє в повному обсязі забезпечити 

освітній процес протягом усього циклу підготовки за освітньою 

програмою та включає навчальні корпуси та кабінети, бібліотеку, 

гуртожиток, пункт харчування, мультимедійне обладнання та об-

ладнання для проведення відео-конференцій, точки бездротового 

доступу до мережі Інтернет, доступ до системи дистанційного 

навчання RЕCOSHA. 

Інформаційне та 

навчально-методичне  

забезпечення 

 

Офіційний  веб-сайт університету http://kau.com.ua/,  містить ін-

формацію про навчальну, наукову і організаційну діяльність за-

кладу, структурні підрозділи та їх склад, освітні програми, прави-

ла прийому, контактну інформацію,  навчальні плани,  графіки 

навчального процесу, силабуси дисциплін,  матеріали для само-

стійної та індивідуальної роботи студентів, методичні вказівки 

щодо виконання курсових та дипломних робіт, тощо. Заклад за-

безпечує необмежений доступ до мережі Інтернет. Бібліотека за-

безпечена фаховими періодичними виданнями. 

9 – Академічна мобільність 

Національна академічна 

мобільність 

Угоди про співпрацю з університетами України, можливість 

переведення студентів з інших ЗВО України за відповідною 

спеціальністю, можливість зарахування на скорочений термін 

навчання за спорідненою освітньою програмою на основі дип-

лому «молодшого спеціаліста», гнучка система врахування здо-

бутків неформальної освіти. 

Міжнародна академічна 

мобільність 

Можливість академічного стажування у ЗВО-партнерах, переза-

рахування кредитів,  гнучка система врахування здобутків не-

формальної освіти. 

Навчання іноземних  

здобувачів вищої  освіти 

Згідно з ліцензією університету та Правилами прийому на нав-

чання КаУ ім. А.Волошина 

 

2. Перелік компонентів  освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

 

     Освітня програма «Фінансовий менеджмент та банківська справа» передбачає розподіл  

дисциплін за двома критеріями:  

✓ обов’язкові навчальні дисципліни;  

✓ вибіркові навчальні дисципліни, які розподілені за двома видами: 

• дисципліни професійно-орієнтованої підготовки за вибором (пропонується вибір з 

2 – 3-х дисциплін); 

• дисципліни інших спеціальностей  вільного вибору студента (перелік затверджу-

ється наказом ректора на поточний навчальний рік). 

       Навчальний план освітньої програми враховує тривалість навчання та залучає кредити 

ЄКТС як для обов’язкових дисциплін, так і для вибіркових дисциплін. Розподіл дисциплін за 

циклами, послідовність їх вивчення, розподіл заліків, конкретні форми навчання (лекції, лабо-

раторні, практичні, семінарські заняття, індивідуальна робота, навчальні практики тощо) та їх 



обсяг, графік навчального процесу, форми підсумкового контролю визначаються навчальним 

планом. 

       В даній освітній програмі одному семестру відповідає 30 кредитів ЄКТС, а звичайному 

навчальному року - 60 кредитів ЄКТС. Одному кредиту ЄКТС відповідають 30 годин загаль-

ного навчального навантаження здобувача. 

 

2.1. Перелік компонентів ОП 
 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового  

контролю 

 

Обов'язкові компоненти ОП 

Цикл загальної підготовки (ОЗК) 

ОЗК 1.1.1 Українська мова  (за професійним спрямуванням) 3 екзамен 

ОЗК 1.1.2 Історія України  3 екзамен 

ОЗК 1.1.3 Історія української культури 3 залік 

ОЗК 1.1.4 Філософія  3 екзамен 

  12 3 екзамени / 

1 залік 

Цикл професійної підготовки  (ОПК) 

ОПК 1.2.1 Вища та прикладна математика 10 екзамен /  залік 

ОПК 1.2.2 Вступ до фаху 5 екзамен 

ОПК 1.2.3 Інформаційні системи і технології у професійній діяль-

ності 
7 екзамен 

ОПК 1.2.4 Економічна теорія 8 екзамен  

ОПК 1.2.5 Курсова робота з курсу 

 «Економічна теорія» 
3 

диференційований 

залік 

ОПК 1.2.6 Історія економіки та економічної думки 5 екзамен 

ОПК 1.2.7 Мікро- та  макроекономіка 10 екзамен /  залік 

ОПК 1.2.8 Фінанси, гроші та кредит 12 екзамен  

ОПК  1.2.9 Курсова робота з курсу  

«Фінанси, гроші та кредит» 3 

диференційований 

залік 

ОПК1.2.10 Регіональна економіка 5 екзамен 

ОПК1.2.11 Статистика 5 екзамен 

ОПК1.2.12 Психологія управління 3 залік 

ОПК1.2.13 Менеджмент та адміністрування  6 екзамен 

ОПК1.2.14 Бухгалтерський облік і аудит 11 екзамен /  залік 

ОПК1.2.15 Економіка підприємства 6 екзамен 

ОПК1.2.16 Банківська справа та банківські операції 5 екзамен  

ОПК1.2.17 Курсова робота з курсу  

«Банківська справа та банківські операції» 
3 

диференційований 

залік 

ОПК1.2.18 Фінансовий  аналіз 5 екзамен 

ОПК1.2.19  Податкова система 5 екзамен 

ОПК1.2.20 Фінансовий менеджмент 5 екзамен 

ОПК1.2.21 Фінансовий облік та звітність банку 5 екзамен 

ОПК1.2.22 Страхування та страхові послуги 5 екзамен 

ОПК1.2.23 Інвестиційний менеджмент 5 екзамен 

ОПК1.2.24 Англійська мова  12 екзамен (2) 

ОПК1.2.25 Курсова робота /міждисциплінарна/ 
3 

диференційований 

залік 

ОПК1.2.26 Підготовка до комплексного іспиту 
4 

диференційований 

залік 



ПП 1.2.27 Навчальна практика  4 диференційований 

залік 

ПП 1.2.28 Виробнича практика  6 диференційований 

залік 

 Загальний обсяг обов’язкових  компонентів: 178 екзамени 23 / 

заліки  13 

Вибіркові  компоненти ОП (ОВК) 

ОВК 2.2.1 Економічне богослов’я   3 екзамен 

ОВК 2.2.2 Економічна інформатика 3 екзамен 

ОВК 2.2.3 Маркетинг   4 екзамен 

ОВК 2.2.4 Місцеві фінанси 4 екзамен 

ОВК 2.2.5 Біржова діяльність  4 залік 

ОВК 2.2.6 Фінанси підприємств та малого бізнесу 4 залік 

ОВК 2.2.7 Бюджетна система   4 залік 

ОВК 2.2.8 Фінансова математика 4 залік 

ОВК 2.2.9 Тайм-менеджмент   5 залік 

ОВК 2.2.10 Етика бізнесу 5 залік 

ОВК 2.2.11 Фінансові та кредитні системи зарубіжних країн   5 екзамен 

ОВК 2.2.12 Міжнародні розрахунки та валютні операції 
 5 екзамен 

ОВК 2.2.13 Фінансова статистика  5 залік 

ОВК 2.2.14 Фінансовий ринок 5 залік 

ОВК 2.2.15 Міжнародні фінанси  5 екзамен 

ОВК 2.2.16 Зовнішньо-економічна діяльність підприємств 5 екзамен 

ОВК 2.2.17 Митна справа   4 залік 

ОВК 2.2.18 Ризик - менеджмент 4 залік 

1.  Дисципліни вільного вибору студента 

3 екзамен 
3 залік 
4 залік 
5 залік 
4 залік 
4 екзамен 

 Загальний обсяг вибіркових компонентів: 62 екзамени 6 / 

заліки  9 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ      240 

ОЗК – освітня загальна компонента ; ОПК – освітня професійна компонента ; ОВК – освітня 

вибіркова компонента ; ПП – цикл професійної та практичної підготовки 

______________________________________________ 

1 Згідно із п. 15 статті  62. Права осіб, які навчаються у закладах вищої освіти Закону України «Про вищу освіту» здобувачі вищої освіти мають 
право на «вибір навчальних дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим навчальним планом, в обсязі, 
що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі 
певного рівня вищої освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за погодженням з 
керівником відповідного факультету чи підрозділу». 

 



 

2.1. Структурно-логічна схема ОП 

 
Семестр 1   

Обов’язкові компоненти 
(цикл загальної підготовки) 

ОЗК 1.1.1 ОЗК 1.1.2  

Обов’язкові компоненти 
 (цикл професійної підготовки) 

ОПК 1.2.1 ОПК 1.2.2 ОПК 1.2.4 ОПК1.2.24 

 
Семестр 2  

 
 

Обов’язкові компоненти 
 (цикл загальної підготовки)   

ОЗК 1.1.3 ОЗК 1.1.4  

Обов’язкові компоненти 
(цикл професійної підготовки) 

ОПК 1.2.1 ОПК 1.2.3 ОПК 1.2.4 ОПК 1.2.6 ОПК1.2.24 

ОПК 1.2.5 
 

Семестр 3  
 

 
Обов’язкові компоненти 

 (цикл професійної підготовки) 

ОПК 1.2.7 ОПК 1.2.8 ОПК1.2.10 ОПК1.2.11 ОПК1.2.24 

Вибіркові компоненти 

 

ОВК  2.2.1  

ОВК  2.2.2 

 
Семестр 4  

 
 

Обов’язкові компоненти 
 (цикл професійної підготовки) 

ОПК 1.2.7 ОПК 1.2.8 ОПК1.2.24 ПП 1.2.27 

ОПК 1.2.9 

Вибіркові компоненти 

 

SD  2.2.3  
SD 2.2.4 

 
Семестр 5  

 
 

Обов’язкові компоненти 
 (цикл професійної підготовки) 

ОПК 1.2.12 ОПК1.2.13 ОПК1.2.14 ОПК1.2.15 

Вибіркові компоненти 

 

ОВК 2.2.5  
ОВК 2.2.6 

 

Семестр 6  
 

 
Обов’язкові компоненти 

 (цикл професійної підготовки) 

ОПК 1.2.14 ОПК1.2.16 ОПК1.2.18 ОПК1.2.19 

ОПК1.2.17 

Вибіркові компоненти 

 

ОВК 2.2.7 ОВК 2.2.9  
ОВК 2.2.8 ОВК2.2.10 

 

Семестр 7  
 

 
Обов’язкові компоненти 

 (цикл професійної підготовки) 

ОПК 1.2.20 ОПК 1.2.21 

Вибіркові компоненти 

 

ОВК 2.2.11 ОВК 2.2.13 
ОВК 2.2.12 ОВК 2.2.14 

 

Семестр 8  
 

 
Обов’язкові компоненти 

 (цикл професійної підготовки) 

ОПК 1.2.22 ОПК 1.2.23 ОПК1.2.25 ОПК 1.2.26 ПП 1.2.28 

Вибіркові компоненти 

 

ОВК 2.2.15 ОВК 2.2.17  
ОВК 2.2.16 ОВК 2.2.18 

 

 

 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників освітньої програми «Фінансовий менеджмент та банківська спра-

ва» з підготовки бакалаврів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

проводиться у формі складання комплексного екзамену з фахових дисциплін та завершується 

видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра з присвоєнням 

кваліфікації бакалавра з фінансів, банківської справи та страхування. Атестація здійснюється 

відкрито та публічно. До комплексного екзамену входять змістові модулі з навчальних дисци-

плін:  

• Фінанси, гроші і кредит 

• Фінансовий аналіз 

• Фінансовий менеджмент. 

 

 

 

Гарант освітньої програми     проф.  Лугош Л. М. 

 

  



 

 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей обов’язковим компонентам освітньої програми  
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ЗК 01 + +  + +  + + +  + + + + + + + + + + + + + +  + +  + + + + 

ЗК 02 +  +  + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 03  +       +                      + + 

ЗК 04 +    + + + + + +   + + + + + + +  + + +     +   + + 

ЗК 05  +   +  +      +    +   + + +  +  +     + + 

ЗК 06        + +   + +        +        +   + 

ЗК 07 + + + + + + + +  +  + +  + + + + + + +   +  + +   +   

ЗК 08   + + + + + + +  +  + + + +  +  + + + + + + + +  +  + + 

ЗК 09 + +  + +           + + +     +       +   

ЗК 10 + + +   +  +  +      + + + +         +     

ЗК 11      + +         +  +               

ЗК 12       +     + +      +  +    +        

ЗК 13 + + + + + + + +  + + +  + + + + + + +   +  + + + +   + + 

ЗК 14 +    + + + +    + +   +  +  + +  +  + +  +   + + 

ЗК 15 + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + 

ЗК 16   + +              +               



ЗК 17  + + +    +  +    +              +     

ФК 01        +  + + + + +                   

ФК 02      +    +  + + +   +  +      +    + +   

ФК 03      +      + +  +     + + + + + + +     +  

ФК 04     +  +  +      +   + +   +   +  +  +   + 

ФК 05            + +     +     +  +    + +   

ФК 06      +  +    + +      + + +  + + + +   + + +  

ФК 07           + + +     +  + +  +  + + +      

ФК 08            + +  +  + + + + + + + + + + +   + + + 

ФК 09     +    +  + + +  + + + + + + + +  + + + +  +  + + 

ФК 10     +  +  +   + + + +   +  + + +   + +     + + 

ФК 11            + +     +    + + + +  +     + 

ФК 12            + +     + + + +   + + +       

ФК 13              +   +       + +        

ФК 14        +    + +    +   + + +   + +       

ФК 15            + +   + + +  + +   + + +       

ФК 16           + + +   +  +    +  + +        

ФК 17      +     + + + + + + + + + + +   + + + + +     

ФК 18          +  + +  +     + +     +       

 

 

 



Матриця забезпечення програмних результатів навчання обов’язковим компонентам освітньої програми 
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ПР 01      + + + + + + + +    + + +   + + + +     + + + 

ПР 02      +  + + +  + + +   +  +   +  + +     +   

ПР 03      +   + +  + + +          +         

ПР 04      +     + + +       + +  + + + + +  +  +  

ПР 05      +      + + + +   + + + + + + + + + +    + + 

ПР 06     +        + + +   + +  + + +      +  + + 

ПР 07     +  +  +  +  + + +   + +  + + + +   +  + + + + 

ПР 08      +      + +  + + +  + + +   + + +       

ПР 09       +      +  +   +  + +    + +       

ПР 10             +     +   + + + + +       + 

ПР 11            + +     +               

ПР12           +   +  + + + +     + +  +      

ПР 13       +      + + +   +   + +   +        

ПР 14            +    + +   +   + + + +       

ПР 15            + + +  +  + + + +   +  +   +    

ПР 16           + + + + +      +   +   +  +    

ПР 17     + +   + + + + +  + + +  +  + +   +  +  +  + + 

ПР 18 +     +       +   + + +  + +    + +  +  + + + 



ПР 19     +   +  + + + +  + + + + + + + +  + + + +    + + 

ПР 20            + +    + +  + +   + + +       

ПР 21   +   +  +   +  +   + +  + + + +  + + +    +   

ПР 22            + +  +  + +  + +   + + +       

ПР 23      +  + +   + +   + + +  + +   +  +   +  + + 

ПР 24                +  +  +    + + +       

ПР 25             +       + +    + +       

ПР 26            +   +         +         

ПР 27  +                     +  +        

ПР 28  + + +                    +         

ПР 29  + + +            +        + +   +     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Матриця відповідності програмних компетентностей вибірковим компонентам освітньої програми 
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ЗК 03         +          
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ЗК 06        + +    +  +    

ЗК 07  + + + +   + + + + + +  +  + + 

ЗК 08  + + +   + +   + + + + +  + + 

ЗК 09         +  +      +  

ЗК 10         +  +        

ЗК 11     +  +  +          

ЗК 12         +          

ЗК 13 + +  +   +  +  +   +   +  

ЗК 14 +     +    +  +   +    

ЗК 15  +  +   + + + +  +    + +  

ЗК 16 +                  

ЗК 17 +              +    

ФК 01   +        +       + 

ФК 02     +      + +    +   



ФК 03    + +  + + + +   +    +  

ФК 04  + +   + + +     +  + + + + 

ФК 05      + +     +     +  

ФК 06 +   +       +   +     

ФК 07 +    + +      +  + +  +  

ФК 08    + + + +      + +    + 

ФК 09 + +  + +  +  +  +  + + +  +  

ФК 10  +     + +  +  + +  + + +  

ФК 11             + +     

ФК 12   +            +    

ФК 13        +           

ФК 14  +  + +       +    +  + 

ФК 15     +   +  +  +       

ФК 16     + +  +   +   +     

ФК 17   +  + +  +  + + + + + +  + + 

ФК 18            + +      

 

 

 

 

 

 

 



Матриця забезпечення програмних результатів навчання вибірковим компонентам освітньої програми 

 
О

В
К

 2
.2

.1
 

О
В

К
 2

.2
.2

 

О
В

К
 2

.2
.3

 

О
В

К
 2

.2
.4

 

О
В

К
  

2
.2

.5
 

О
В

К
 2

.2
.6

 

О
В

К
 2

.2
.7

 

О
В

К
 2

.2
.8

 

О
В

К
 2

.2
.9

 

О
В

К
 2

.2
.1

0
 

О
В

К
 2

.2
.1

1
 

О
В

К
 2

.2
.1

2
 

О
В

К
 2

.2
.1

3
 

О
В

К
 2

.2
.1

4
 

О
В

К
 2

.2
.1

5
 

О
В

К
 2

.2
.1

6
 

О
В

К
 2

.2
.1

7
 

О
В

К
 2

.2
.1

8
 

ПР 01  +  + +  + +  + +   + +  +  

ПР 02  +  + +  + +  + +   + + +   

ПР 03    +       + +       

ПР 04 +   + +  +       + +  +  

ПР 05     +   +     +      

ПР 06  +  +  +  +     +  +  +  

ПР 07  +    + +  +    + + +  +  

ПР 08     +  +   +     +    

ПР 09  +      +    + +    +  

ПР 10      +       +      

ПР 11 +                  

ПР12     + +   + +    + +    

ПР 13    +  +  +  +   +  + +   

ПР 14     +    + +         

ПР 15  +  +    + + +  +       

ПР 16        +     + +     

ПР 17  + + + +   + + + + +  + + + + + 

ПР 18         +   +       



ПР 19  + +    + +  +  + + + + +  + 

ПР 20      +   +   +   +    

ПР 21   + + +   + + + + +   +  + + 

ПР 22    + + +  +    + +  +    

ПР 23   + +       +      + + 

ПР 24 +         + +        

ПР 25           +        

ПР 26      +     +        

ПР 27 +         +         

ПР 28 +         +     +    

ПР 29 +          +        

 


